
Protokoll årsmöte Haghulta samfällighetsförening 27-04-2024

ÅRSMÖTE 2024 HAGHULTA SAMFÄLLIGHET (ORGANISTATIONSNR: 716420-5895)

Dagordning
1. Årsmötets öppnande

a. Årsmötet öppnades av ordförande Linda Hedström Herbst. Mötet hölls på ängen 
nere vid lekplatsen.

2. Fastställande av dagordning och anmälan av ev. övriga frågor

a. Dagordningen fastställdes

3. Val av mötesfunktionärer för stämman

a. Ordförande
• Till mötesordförande valdes Linda Hedström Herbst

b. Sekreterare
• Till mötessekreterare valdes Tomas Nylander

c. Två justerare, tillika med rösträknare
• Till justeringsmän och tillika rösträknare valdes Tobias Trennevik och Anders 

Mohlin
4. Fråga om stämmans behöriga utlysande

a. Stämman fastslog att årsmötet utlysts i tid.

5. Fastställande av röstlängd

a. På årsmötet deltog 25 röstberättigade deltagare

6. Styrelsens förvaltningsberättelse, inklusive bokslut

a. Linda läste upp förvaltningsberättelsen (finns tillgänglig på Haghultas hemsida)

b. Nadja (Kassör) presenterade huvudpunkterna i bokslutet

• Förslag från revisorerna ang den avsevärt höjda kostnaden av villaägarnas 
försäkring att undersöka eventuellt byte av försäkringsbolag eller att 
omförhandla inför nästa försökringsperiod.

• Detta förslag tas med till styrelsens kommande arbete.

c. Förvaltningsberättelse och bokslut läggs till handlingarna.

7. Revisorernas berättelse

a. Revisorerna, representerade av Lennart Nilsson och Carl-erik Roos, har inga 
anmärkningar och rekommenderar därför att årsmötet beviljar styrelsens ledamöter 
ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023.

b. Revisorna riktade ett stor tack till Nadja för arbetet med Visma bokföringsvertyg.
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8. Fråga om ansvarsfrihet för den avgående styrelsen

a. Årsmötet beslutade enhälligt att bevilja styrelsens ansvarsfrihet för 
verksamhetsåret 2023

9. Motioner från medlemmar

a. Ingen motion har inkommit

10. Ersättning till styrelse och revisorer

a. Styrelsens förslag om samma ersättningsnivå som tidigare år bifölls av årsmötet. 

b. Styrelsen ersätts med totalt 30 000 kr + sociala avgifter att fritt fördela inom 
styrelsen.

c. Revisorerna ersätts med 3 000 kr.

1. Styrelsens förslag på:

a. Debiteringslängd 2024

• Fråga från revisorerna om debiteringslängden innefattar alla uppgifter som 
gör det möjligt att använda den för eventuell indrivning av avgifter.

• Nadja förklarade att tillräckliga uppgifter kan tas fram genom att 
kombinera två listor 

• Årsmötet godkänner att styrelsen fastställer debiteringslängden
b. Årsavgift 2024

• Styrelsen föreslår att inte förändra årsavgiften för 2023.
• Stämman bifaller styrelsens förslag om oförändrade avgifter vilket innebär 

en avgift på 2 100 kr för de fastigheter som ingår i GA:4 och 1 700 kr för de 
som inte gör det

c. Budget för 2024
• Stämman bifaller styrelsens budgetförslag.

2. Val av styrelseledamöter och revisorer
a. Valberedningen lägger fram sina kandidater för ordinarie styrelseledamöter, 

suppleant, revisorer samt sina efterträdare i valberedning enligt nedanstående.

b. Tre ordinarie ledamöter på en tid av två år

• Rafiq Mohammad, ordinarie ledamot 2 år

• Åsa Nordin Ek, ordinarie ledamot 2 år

• Mattias Fahlander, ordinarie ledamot 2 år

• Stämman bifaller valberedningens förslag.

a. Fyllnadsval på en tid av ett år
• Linda Hedström Herbst
• Stämman bifaller valberedningens förslag.
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a. Två suppleanter på en tid av ett år
• Helene Pettersson (omval)
• Richard Ahlström (omval)
• Stämman bifaller valberedningens förslag.

a. Val av styrelseordförande för 2024 (en av de 5 ordinarie ledamöterna)
• Valberedningens förslag är att välja Linda Hedström Herbst till ordförande.
• Stämman bifaller valberedningens förslag

a. Val av 2 ordinarie revisorer och en suppleant

• Valberedningen föreslår omval på samtliga poster.

• Lennart Nilsson (huvudrevisor) (omval)

• Carl-Erik Roos (omval)

• Anders Mohlin (revisorssuppleant) (omval)

• Stämman bifaller valberedningens förslag.

1. Val av valberedning

a. Valberedningens förslag:

• Johanna Trennevik

• Karin Alvebro

• Stämman bifaller valberedningens förslag.

2. Övriga frågor

a. Förslag om inköp av leksaker och förvaringslåda vid stranden

b. Stämman godkänner förslaget 

3. Meddelande om tid och plats där årsstämmans protokoll kommer hållas tillgängligt

a. Protokollet kommer finnas tillgänligt hos Linda hedström Herbst, Bruncronas väg 14 
och på hemsidan inom 14 dagar efter årsmötet

4. Invigning av den upprustade lekplatsen

a. Lekplatsen invigdes med klippning av band av barn i samfälligheten.

5. Årsstämmans avslutande

a. Ordförande tackade deltagande medlemmar och förklarade årsmötet avslutat
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Sekreterare

………………………………………………
………
Tomas Nylander

Ordförande
 
 
………………………………………………
………
Linda Hedström Herbst

Justeras

………………………………………………
………
Tobias Trennevik 

 
Justeras
 
 
 

………………………………………………
………
Anders Mohlin
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